der _.mémanss

die Pflanze

die Pflanzen

die Harke

der Rechen

die Harken
die Rechen

die Hecrie |i der Busch

die Hecken die Blsche

der Ast

die Bliite w

die Bliiten die Aste

der Spaten

die Spaten di> Schubkarren

fie mo:m_u_aa_.qm

die ._.n..ssm

die Tannen

die Wiese

die Wiesen

das Beet

die Beete




B. Pflanzen

Y |
das Getreide
das Feld )
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W Schreibe.

B. Pflanzen

der Busch = ein Busch
die Tanne - eine Tanne
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@9 cine Hecke

eine Pflanze
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A4 eine Wiese
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eine Blute

ﬂ eine Schubkarre

viele Hecken

viele Bluten

k viele Pflanzen

viele Schubkarren

viele Wiesen
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B. Pflanzen

0:6/1 Lies den Text.

S I =] L] -
:}if Male ein Bild von der Sonnenblume.

Die Sonnenblume

Die Sonnenblume hat eine Bliite, einen Stéingel, Bldtter
und Wurzeln.

Die Wurzeln stecken in der Erde.
Oben am Stdngel wdchst eine groBe gelbe Blite.
An der Seite des Stdngels wdchst ein langes grines Blott.

Schneide die Satzstreifen aus.
@ Klebe die Antwort u:.ter die Frage

Welche F wan;:en Pzeen Wurzeln?

(Bdume mit Nadeln
________________________________ heiBen Nadelbdume.

'Velche Blumen haben Stangel? Badume mit Blattern

--------------------- heiBen Laubbdume.}
Wo wachsen Zapfen und Nadeln? \\
Laub besteht aus Bléttern. S
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B. Pflanzen

Der Lowenzahn hei3t auch Pusteblume. Die Samen nennt man
auch Schirmchen. Schaut euch die Bilder an. Uberlegt, warum
die Blume und die Samen so hei3en.

der Léwenzahn die Pusteblume das Schirmchen
I Mach den Versuch. Was passiert mit dem Léwenzahn?
: / Male die Blume in die Gldser.

Der Versuch

1. Pflicke einen blihenden Lowenzahr. ui.d stelle ihnit. ein ! zeres Glas.

1

2. Schau dir den Léwenzahr »m nidchswen 11g an Vvie sieht er aus?
3. GieBe etwas Wasse! 1> das Glas
4. Schr dir Cen 1.dwel izahi aii ndchsten Tag an. Wie sieht er jetzt aus?

D ar Low 2nz Yhn im leeren Glas: Der Lowenzahn in einem Glas
mit Wasser:

Warum ist der Lowenzahn gerade, wenn er im Wasser steht?
Uberlegt gemeinsam. Kreuzt die richtige LOsung an.

Menschen mussen essen und trinken. Die Nahrung fur Pflanzen ist
Wasser und Sonnenlicht. Ohne Wasser verwelken die Pflanzen.
Der Lé6wenzahn wdchst nicht in der Erde. Er wdchst im Wasser.

In der Erde verwelkt er.
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